KİLİTLİ PARKE TAŞ TEMİNİ ve NAKLİ

Ö Z E L    T E K N İ K    Ş A R T N A M  E S İ

Madde - 1
Kaldırım veya Köy içi Yollarının Yapımı işinde kullanılmak üzere “Kilitli Parke Taşının” piyasadan temin edilmesi ve istenilen yere nakledilerek teslim edilmesi amacını kapsayan teknik şartnamedir.

 KİLİTLİ  PARKE TAŞI (60 mm)  ÖZELLİKLERİ  ve TESLİM-TESELLÜMÜ 

Madde - 2
a-) Kilitli parke taşı Çift tabakalı olarak kalite standartlarına uygun Yapılmaktadır. Alt tabaka agregaların elek analiz ve özgül ağırlık deney sonuçlarına göre bilgisayar ortamında uygun beton deneyi yapılır. Bu tabaka taşıyıcı olmalıdır. Genişlik 143 mm uzunluk 248 mm Yüksekliği 60 mm olmalıdır.
b-) Üst tabaka agreganın elek analiz ve Özgül ağırlık deney sonuçlarına göre, yüksek dozajlı çimento ile su çimento oranı 0,25 olarak bilgisayar ortamında uygun beton dizaynı yapılır. Bu tabaka donma- çözünme, durabilite ve estetik içinde olmalıdır. Renkli ürün tasarımı boya ile yapılmaktadır. Kullanılan boya mukavemet düşürücü özelliği minimum olan, insan sağlığına zararı. olmayan ve çevre kirliliğine yol açmayan granül boya olmalıdır. Rengin ışığa dayanımı deneylerle kontrol edilmelidir. Doğal agregalı ürün tasarımı, doğada bulunan sertliği yüksek granit, bazalt ve renkli doğal taşların agregaların kullanılmasıyla yapılmalıdır.Taş yüzeyine çelik bilyalı otomatik kumlama makinesi ile kumlama işlemi yapılarak doğal taş görünümü kazandırılmalıdır. İdarenin isteğine göre değişik desenlerde döşeme yapılmaya uygun olmalıdır.
c-) TS2824 EN, Karakteristik Yarmada Çekme Dayanımı (T)>3,6 Mpa, Kırılma Yükü>250 N/mm olmalıdır. 
d-) “Temini ve istenilen yere nakledilerek teslim edilmesi” istenilen “Kilit Parke Taşlarının”  teslimatı paletli olarak, idarenin belirleyeceği komisyona teslim edilecek olup, teslim tesellümü yapılmış olan kilit parke taşlarının paletleri yüklenici tarafından alınabilecektir.  (Paletli olarak teslim - tesellümü yapılmış kilit parke taşlara ait paletler yükleniciye ait olacak ve paletler yüklenici tarafından alınıncaya kadar paletlerin muhafazası ilgili köy muhtarının sorumluluğunda olacaktır.)
e-) Kilitli parke taşları döşeme işi tamamlandıktan sonra  harita ölçümleri yaptırılarak idareye teslim edilecek ve hak ediş dosyasına eklenecektir. 
.

Madde – 3
Bu şartname 1 sayfa ve 3 madde olarak düzenlenmiştir.
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